

Un mes ... 225 ptas.
Fuera: trimestre ... 600 »
Extranjero: semestre ... 1400 »
NUMERO ATRASADO, 0'20 PESETAS

OFICINAS: AVENIDA MENDEZ NUÑEZ, 21
TALLERES: MESTRE MARTINEZ, 10
APARTADO DE CORREOS, 162
TELEFONO 1623 (OFICINAS)
FRANQUEO CONCERTADO

Correspondencia literaria y política, al Director

SABADO 26 MAYO 1934

Correspondencia administrativa y valores, al Administrador

RENUNCIAR ES POSEER

Una noble figura política

La figura moral de don Alejandro Lerroux, a semejanza de su apariencia física, se ennoblecen con los años como los vinos generosos, como las piedras patinadas, como los buenos libros, como las bellas pinturas.

La fuerte anclanidad aureolada por sus blancos cabellos es la vejez del luchador triunfante que sabe bien que la victoria no es sólo goce y esplendor, sino las más de las veces renuncia y sacrificio, y que las puertas de la Historia no se abren sin dolor para el hombre que tiene conciencia de su deber.

Dos veces ha llegado al puesto de honor, conquistado con toda una vida de leal constancia a sus ideales, y dos veces la envidia, la incomprensión, el sectarismo, le han minado el pedestal, del que ha sabido descender gallardamente antes de permitir que su ruina arrastrara a otros pedestales.

Pero en la vida ningún acto noble se pierde, ninguna obra es inútil; el prestigio, la admiración, la asistencia de los conciudadanos son el halo que acompaña a los hombres destinados a las grandes empresas, y eso se gana, no se toma.

Y contra esto nada pueden los que nada son. Y resurrección requiere una previa muerte; la victoria, una lucha, y las más altas compensaciones sólo son grandes y merecidas cuando recaen en una víctima.

Lealtad y consecuencia

Se va cumpliendo el programa electoral

Todo el que siga de cerca la marcha reciente de la mecánica política española, notará, evidentemente, que la bandera ideológica que tremolaron en la pasada contienda electoral las fuerzas que predominan en el actual Parlamento, se va cumpliendo en todas sus partes, haciendo honor al mandato solemne y categorico de la opinión pública, elocuentemente manifestado en las urnas.

de nuestro Partido y más concretamente por la gestión personalísima y voluntariosa de su ilustre jefe Alejandro Lerroux, la realidad política presente, preñada de firmes esperanzas, abre amplias perspectivas y vastos horizontes a una actuación gubernamental grucifera y permanente. Se impone ante todo y como medida inicial una terapéutica urgente y enérgica que mantenga a todo trance el orden social y la paz pública. Es de absoluta necesidad acabar con el pistolero y el bandidaje enseñoreado hoy de todos los pueblos y ciudades españolas. El orden público es base de todo progreso y garantía de todas las libertades. Para lograr este orden material que ha de ir forzosamente acompañado del orden espiritual urge sobre todo una legislación social justa y adecuada, y como complemento imprescindible una Ley de huelgas bien articulada que no tienda a cercenar el derecho a reivindicaciones económicas, pero si ponga como enérgicamente a las huelgas sistémicas, de matiz claramente revolucionario y sin más objeto que perturbar el ritmo normal de la vida civil y económica.

Con ello la República, que tantas esperanzas despertó en todos los sectores españoles a raíz de su implantación, empieza a recobrar su carácter ampliamente nacional, incorporando a su obra núcleo de opinión dominantes y respetabilísimos desplazados del área de las inquietudes colectivas por una política veigativa y exclusivista que sobre desvirtuar las esencias liberales y democráticas que presidieron el vasto y memorable movimiento del 14 de Abril, convertía el nuevo régimen en coto cerrado y patio de mercaderes de unos cuantos señores insolentes sin más patriotismo que el de su ambición.

En el orden hacendístico hay que tender decididamente hacia una tajante y radical reducción de gastos que enjunque el copioso déficit de nuestros presupuestos y permita hacer frente a nuevos gastos y atenciones. Es necesario así mismo iniciar una amplia reforma tributaria más en consonancia con normas de justicia y equidad.

A los haberes del clero, problema de estricta y humísima justicia, dada la angustiosa situación económica por que atravesaban estos modestos funcionarios públicos abandonados, digámoslo con toda claridad, por los sectores católicos del país, ha seguido la ley de amnistía, medida liberal y obligada de todo régimen de base democrática y últimamente la radical derogación de la llamada ley de términos verdadera pesadilla del agro español ha dado cima triunfalmente a la deuda sagrada e ineludible que el Partido Radical contrae con sectores caracterizados de la sociedad española a raíz de las históricas elecciones de noviembre.

Y como colofón es necesario igualmente una política contra el paro forzoso que está tomando proporciones pavorosas en nuestro país. He aquí expuesta a grandes rasgos la futura labor parlamentaria, y es de esperar que el actual Parlamento que tanta sensibilidad política y sentido constructivo ha evidenciado hasta ahora acometa esta labor en el celo y el ímpetu que la importancia de los problemas requiere.

A. M. M.

RESTAURANT VICTORIA HOTEL (frente al mar) Cubierto: 7 pesetas Teléfonos 1906 y 1907 ALICANTE

Ratificaciones

Convencimiento consecuente

Se ha producido, por fin, la escisión en el Partido Radical. Se ha parado de la disciplina del Partido don Diego Martínez Barrio.

Por las circunstancias en que la escisión aparece, por sus causas ni por su oportunidad creo tome grandes vuelos el Partido titulado Radical Demócrata en el país. Menos que en el resto ha de tomarlo aún en esta provincia, si se tiene en cuenta que casi la totalidad de las organizaciones radicales han estado desde que recibieron el encargo de dirigir el Partido en sus localidades comprometidas en absoluto con la táctica desarrollada desde el Poder por el insigne republicano señor Lerroux.

Son momentos de claridad. Ha llegado la hora de que desaparezca todo confusioismo y de que cada cual sepa la posición que ocupa.

La mía, no puede ser otra que la de siempre. Identificado total y absolutamente con la política desarrollada por el ilustre jefe del Partido Radical. Táctica, verdaderamente la más democrática porque en todos sus reflejos ha destellado el respeto debido a la voluntad popular. Digalo el número de actas logradas por los elementos de derecha en las pasadas elecciones, que como hubo de reconocer el mismo que las presidía fueron las elecciones normales y serenas no ya en el país español sino en el resto del mundo donde existe la democracia.

He creído siempre hombre liberal,

demócrata y republicano a aquel que en las horas amargas de la desgracia, a pesar del dictado de su conciencia, ha sabido respetar y seguir sin ninguna nota discordante la voluntad de la mayoría.

Así ha gobernado don Alejandro Lerroux y también así supo interpretar en cada momento el verdadero sentir del pueblo español.

En modo alguno puede dársele el título de republicano, a aquel que por la fuerza quiere imponerse a los demás. Este es el caso de todos esos republicanos que, al llamarse izquierdistas no pretenden otra cosa que encubrir sus sentimientos dictatoriales.

Nada, pues de errores de táctica ni otros lamentos de plañideras por el estío. El que en estas horas difíciles para la República se separa del Partido Radical, que es como decir la verdadera base del régimen, ese ni es republicano ni lo ha sido jamás. Todo eso se condensa en una sola palabra ambición.

Deseo de llegar a tiempo, de tomar posiciones oportunistas, de situarse, en fin. O en el mejor de los casos, equivocación enorme que volviendo la espalda a la unión podría producir incalculable quebranto al régimen.

Por esto, me hallo identificado, política y espiritualmente con Lerroux.

A. LLEDÓ

De colaboración

Radical y Lerrouxista

Bueno será recordar en estos momentos de veleidades políticas y diferentes posturas acrobáticas de inconstante inestabilidad, la posición fiel de quien ajeno a la marejada política, ajeno a la ambición personal, la íntima satisfacción del deber y la limpia ejecutoria de sus actos amoldada a la trayectoria «sin mentis» forjada.

A partir del venturoso día de la implantación de la República, influenciados sin duda alguna por el subconsciente que anida en la médula del Pueblo español, avaro de independencia y ansioso de libertad, todos los ciudadanos dicen ser republicanos; aun aquellos, que en pretéritas y no muy lejanas épocas aspiraron a una casaca ministerial con Alfonso de Borbón; los que en épocas de Dictadura del General Primo de Rivera, asistían a las procesiones con escapulario y luego en las Constituyentes se clasificaron de flamantes diputados izquierdistas; los que tenían «camaradas» en la calle de las Animas en Valencia y, adaptados «al medio», les importaba un bledo la cuestión de Régimen y la reivindicación económica del proletariado. Entonces, cuando el ser republicano suponía pérdida de hacienda, de libertad o de vida, o una constante zozobra

por registros domiciliarios o de claraciones policíacas, a estos republicanos de hornada abriliana, republicanos «sin trampa ni cartón», callaban por egoísmo o temor de perder la bazobía burócrata, sus sentimientos, semejando rebanos de castrados borregos, atentos única y exclusivamente al toque de campanas y al aplauso «ciego e incondicional» de las tropelías del jefe de la U. P. local.

Entonces, en aquella época, me hubiera gustado ver un gesto de rebeldía en estos definidores y defensores del Régimen; pero ¡ah! eran partidarios del silencio, menos para atacar a Morayta, Soriano, Castrovido, Lerroux, BLASCO IBAÑEZ, Domingo, Guerra del Río, Abarnoz... y media docena de republicanos más.

Muerto Morayta, en el exilio Soriano y BLASCO — de diferentes concepciones, — entregado Castrovido a su lucanable labor periodística, era Lerroux, biógrafo despreñadido de la cantera de Dantón, solera fina del republicanismo histórico, yunque en el que se forjaban las finas y cortantes tizonas de la Democracia y la Libertad, el símbolo, la esperanza de todos los republicanos españoles, de cuyas filas salieron años más tarde, Al-

bornoz, Botella Asensi y varios años días Martínez Barrio.

Lerroux y rebelde Lerroux estuvo preso muchas veces, desterrado y sentenciado a muerte por sus ideas fraternales y republicanas; haico en sus actos patriota de sa o patriotismo antimitilar, lucador de toda la vida era el coloso que en sus intervenciones parlamentarias y en sus prédicas al aire libre, con facilidad de concepto y palabra sabía adueñarse de la conciencia del Pueblo esclavo, del Pueblo que ha pasado hambre y sed de justicia, del Pueblo que siente correr por sus venas sangre roja como la revolución, siendo catapulta demoladora de los frágiles y carcomidos pilares en que se asentaba el Trono.

Si hace veinte años, a cual quier ciudadano español medianamente ilustrado se le hubiera preguntado quiénes eran los republicanos de España, hubieran contestado sin titubear: Castrovido, Lerroux y Basco Ibañez. Si acaso, hubiese mentado a Soriano y a Guerra del Río, pero desde luego al jefe del Partido Radical y al genio moderno de la Literatura, al gran valenciano que con generosidad ha sabido pasear el nombre de la Patria por todo el mundo, el inmortal BLASCO IBAÑEZ, cuyas doctrinas me hizo beber al Horado Félix Azorín.

Y ahora, la baba inmundada del asqueroso reptil de la envidia, no solamente quiere ensuciar de todo la recta ejecutoria de nuestro Jefe, tildándole de «derechista», sino llevar el confusioismo al ánimo de los buenos radicales. Y ¿quién se adjudica este adjetivo? Sies Azorín, — en mi ánimo me duelen las hechas entre republicanos, pero el hecho de defenderse a grado — casado por la Iglesia, candidato a ministro en la Monarquía, derrotado, y expresidente del Consejo de ministros en la República, en el Parlamento de las Constituyentes y presunta de laico y anticlerical... Y de las paredes de su habitación oficial pendía un crucifijo que el señor Rocha mandó retirar; si es Marcelino Domingo, el de la «posibilidad» de las 27.000 escuelas, se burlaba de la Democracia, cuando regentaba el Ministerio de la ruina, digo, de Agricultura, pues «a mí no me importa el clamor de la calle»; si es el infeliz exdiputado Ballester G. Zubo, el de «Yo acuso a Lerroux» ¡cuántas veces, el artículo en compañía de unos amigos, le ha visto por el Grac de Valencia en procesiones y con escapulario; si es, pero sería interminable, los casos y más casos, de los tres izquierdistas a quienes han visto mis ojos ir a misa, asistir a procesiones, entonar diariamente y con la República tener ocupaciones respetables. Claro que han sabido adaptarse; yo no sé hacer zalemas a nadie, y aunque supiera, preferiría mi salvaje libertad, a hipo-

CRONICA MURCIANA

Dimite el Presidente de la Diputación

El Presidente de la Comisión Gestora de la Diputación provincial estaba identificado con el señor Lerroux y defendía su política. Fue durante muchos años «lerrouxista»; pertenecía a la vieja guardia radical y formaba parte de esa legión ciudadana que tuvo siempre puesta en Lerroux una fervorosa confianza. Cuando pasaron los tiempos heroicos del republicanismo, el Presidente de la Diputación había perdido aquel ímpetu combativo que fué la tónica del viejo republicanismo y se adaptó a los nuevos moldes que los radicales habían trazado a los hombres con una responsabilidad dirigente y una conducta que había de servir de grave y reposado ejemplo. Siempre radical, republicano siempre, pero sobre todo, «lerrouxista» amigo de Lerroux.

Su consecuencia reconocida y la ejemplaridad de su continuidad en ella eran su mejor título entre los conregionales. Don Antonio Pascual Murcia, presidente de la Diputación murciana, gozaba de autoridad sobre todo por su consecuencia, que muchas veces se pudo tomar como modelo. No esperaba nada de la adhesión profunda a Lerroux, ni nada de su partido; renunciaba por anticipado a todo y sólo servía a sus inclinaciones emocionadas y a su convicción ideológica.

Así se le respetaba y distinguía a don Antonio Pascual Murcia, que en momentos de apasionadas luchas y en que se desataron embiciones, egoísmos, o simplemente aspiraciones personales, puso de relieve su desprendimiento, su elevación de miras, su altruismo. Con este bagaje y con el precedente honoroso de tal conducta, llegó el señor Pascual Murcia a la presidencia de la Diputación. Ya anteriormente lo había estado, pero la acción de elementos que a nadie representaba le había hecho dejar el sillal con que la República premiara sus méritos. Y por último fué nombrado a virtud de las disposiciones que dictó en Enero el Gobierno radical, el Gobierno que presidía Lerroux. Un cargo que el Gobierno Lerroux entrega a uno de los suyos, a un «lerrouxista». Merecido por la consecuencia; por las condiciones personales además.

Don Antonio Pascual Murcia ha desempeñado durante estos meses el cargo, bajo la advocación del Partido Radical, de los amigos de don Alejandro. Pero ha llegado la escisión; y esta no tiene peso, — hay que decirlo — en la provincia de Murcia; no tiene importancia numérica ni ha adquirido la simpatía y la adhesión de las gentes.

Mas ha tenido la fortuna de conquistar al Presidente de la Diputación; Martínez Barrio ha logrado la adhesión del señor Pascual Murcia. Ostenta la dirección y la jefatura del movimiento de disidencia. Estaba el Presidente convencido de que es preferible la postura de Martínez Barrio a la del ilustre jefe radical a quien había seguido hasta ahora.

Y cuando ha llegado este momento, cuando el señor Pascual Murcia ha visto ganado su ánimo por la posición del señor Martínez Barrio, que ha dejado de ser «lerrouxista», el Presidente de la Diputación, que debía su nombramiento al Gobierno radical, al Partido «lerrouxista», a la fuerza numérica que representa y a su arraigo en el país, se ha adherido a Martínez Barrio y ha dejado la presidencia de la Diputación. Ha dimitado como los altos cargos identificados con el político sevillano, como los gobernadores, que van a ser sustituidos.

El señor Pascual Murcia está, sin duda políticamente equivocado. Tendrá pronto ocasión de comprobarlo. Pero es un político caballeroso, noble de generoso impulso, correcto.

Se va con Martínez Barrio pero «se marcha solo»; no se lleva nada prestado ni que políticamente debiera al Partido Radical ni a un Gobierno. Deja la Presidencia de la Diputación y de nuevo se lanza, sin ataduras, compromisos ni ligamientos, a la noble contienda política, a la pugna generosa y desprendida.

Se va solo, no se lleva nada que no sea suyo, que tenga el carácter de prebenda, obsequio o libre distinción del Gobierno que está — nadie lo duda — bajo la sombra y el amparo de la grandeza de Lerroux.

Murcia, Mayo 1934.

PARA LAS PURGACIONES

Sellos PROVOC que las curan radical mente.

Hotel Palace

Temporada de verano Cubiertos especiales a 6 ptas. Servicio Palace Teléono 1.006. Alicante

Para la Radio

Anuncios en verso. Los hace Domingo Moreno, Mayor 28, principal derecha. ALICANTE

Advertisement for HIPOFOSFITOS SALUD. Text includes: Vigor, Energías, Músculos de acero. Usando el tónico sin rival, Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD. Fortalece las naturalezas debiles, Suple el desgaste físico y mental, Enriquece la sangre, Impide la vejez prematura. Aprobado por la Academia de Medicina. Se toma en cualquier época del año. No se vende a granel. LAXANTE SALUD Regula las funciones del hígado e interviene en habituales Suma de agua, segura y eficaz. De venta en farmacias. PEDRO GARCÉS Jajón, 23 5 34.

Gacetas

Los exploradores de España
 AGRUPACION DE ALICANTE
 El domingo día 27 y a las 5 de la mañana saldrán los Grupos de Amari los, Azules y Rojos hacia la «Cueva del Caballo».

A las 5:30 saldrán los Lobatos con la misma dirección.

Equipo completo y comida para el día.

Alicante a 24 de Mayo de 1934.—
 El Comisario Local, José Ibañez Rizo.

POR LA AUDIENCIA

Señalamientos para el día 26

Causa procedente del Juzgado del Norte de esta capital, contra José Benitez, por el delito de robo. Letrado, señor Gadea. Procurador, señor Alcaraz.

Causa procedente del Juzgado de Elche, contra Angel Francisco, por robo. Letrado, señor Cerdán. Procurador señor Galán.

Causa procedente del Juzgado de Orihuela contra José Canales Pastor, por atentado. Letrado, señor Gadea. Procurador señor Alcaraz. Tribunal de urgencia.

Causa procedente del Juzgado de Villena contra Antonio Cantos, por tenencia de armas. Letrado, señor Pomares. Tribunal de Urgencia.

CARTELERIA
 PRINCIPAL.—Compañía de comedias.

A las 10:30 «El divino impaciente».

MONUMENTAL.—Cine sonoro: «Doble sacrificio».

IDEAL.—Cine sonoro. «Lety, Linton».

CENTRAL.—Cine sonoro: «El precio de la inocencia».

ESPAÑA.—Cine sonoro: «La mujer pintada».

FARMACIAS DE TURNO
 La de don Recaredo Perez, calle de Alfonso el Sabio y la de don Francisco Cortés, calle de Altamira.

CONCIERTO
 Mañana domingo 27 dará en el Teatro Principal la Orquesta de Cámara uno de esos conciertos populares que dedica, gratuitamente, a obreros y estudiantes.

El programa a desarrollar es interesante y, como final del mismo figura «El Contrabandista» de Oscar Esplá.

La Orquesta de Cámara con estos conciertos coadyuva a la divulgación musical, tan necesaria en la moderna cultura de los pueblos.

BAILE «FOGUERIL»
 Para esta noche la Comisión de la Foguera de la Plaza del Puente ha organizado un baile en honor a las bellas de la Foguera Infantil.

El baile se celebrará a las diez de la noche en la Plaza, que iluminada y adornada estará convertida en un verdadero salón.

La fiesta será amenizada por la popular banda «La Unión Musical».

UNA CONFERENCIA
 Mañana domingo, a las once, en el Teatro nuevo disertará la señorita Victoria Kent sobre «El decoro de la Política».

Los simpatizantes pueden recoger la invitación en el domicilio de «Unión Republicana Femenina», calle Mare Nostrum, 35.

CASA DE SOCORRO
 Guardia para hoy: Doctores don Rafael Gandulla y don Pedro Cabello, practicante don Vicente Lesbán.

SE VENDE CHALET
 pública subasta, situado en Biar (Alicante) sitio inmejorable para ueraneo, razón este periódico.

ALMONEDA
 Por traslado, urge vender varios muebles, máquinas de coser y de escribir, etc.
 Plaza 14 de abril, 6, 2.º.

ALOJAMIENTO DE FORASTEROS
 Cuantos dispongan de habitaciones que reúnan las condiciones debidas y deseen alquilarlas a los forasteros que nos visiten durante los días de los festejos de Fogueres, pueden pasar a inscribirlos en la Oficina de Turismo establecida en los bajos de la Casa Consistorial.

DR. ALBERT BLASCO
 Rayos X. Tratamientos modernos Enfermedades generales, especiales. Infancia, Pecho, Nutrición, Reumatismo, Piel, Raquitismo.
 Consultas de 11 a 2.—Canalejas 1.—Teléfono 1219.

SE ALQUILA
 garage con vivienda.—Dr. Gadea, número 16.

SE ALQUILA
 pedioso y confortable chalet con jacuzzi, cuarto de baño, agua, luz, gas y tranvia la puerta.—Avenida de Alcoy, número 153.—Razón en el mismo.

ALQUILA CHALET
 Para temporada de verano, en término de Castalla, con agua riquísima y luz eléctrica. Sitio pintoresco.
 Razón: «Alicante importador», Sagasta 53, entresuelo.

Reclamación justa

Para el Sr. Comandante de Marina

Tenemos la plena convicción, que el señor Comandante de Marina de Alicante ignorará la existencia de «un muerto del mar», en la parte comprendida en los terrenos de la barriada popular de los Doce Puentes, más comúnmente conocido por el Babel.

Allí, y a unos quince metros de la playa, existe los restos de una barca que el temporal arrojó contra las rocas, y que se encuentra completamente deshecha, siendo aprovechada por los niños, y aún más, por los mayores, para realizar actos de acrobacias y saltos.

Pero esto no significaría nada, puesto que los vecinos ni nosotros nos oponemos a los deportes de la natación. Lo que protestamos es, que estos nuevos dioses del mar realizan estos actos con una indumentaria tan escasa, que más que trajes es la propia piel de los expresados sujetos. Y no hay derecho a que esto se siga tolerando.

Se le concede un mes de permiso al vocal de la Gestora señor Vera.

Se dió lectura a unas cuartillas escritas por el doctor don Edmundo Ramos, dando cuenta de los asuntos más interesantes tratados en la Asamblea celebrada en Madrid, en el Congreso Nacional de Medicina. Entre los puntos más interesantes está el de crear en los lugares apartados de las poblaciones centros de maternidad comarcal.

Se acordó incoar expediente de jubilación a una enfermera del Manicomio Provincial, por padecer una enfermedad crónica que le imposibilita a rendir el trabajo que se le tiene encomendado.

En el concurso para proveer la plaza de vigilante de Obras con el haber de 3 000 pesetas anuales, se presentaron cuatro señores, siendo otorgada la mencionada plaza a don José Vega, que en la actualidad desempeña el cargo de ayudante del secretario particular del Presidente de la Gestora.

Pasó a estudio de las Comisiones de Hacienda y Personal la instancia de las sirvientas del Hospital Provincial, que solicitan aumento de sueldo en sus mezzquinos salarios.

Igualmente pasó a estudio de la Comisión de Hacienda la instancia de la alcaldía de Salinas, que solicitaba se le concediese una subvención para ayuda de los gastos de adquisición de material con destino a una escuela de párvulos de nueva creación.

A petición del vocal de la Comisión Gestora señor Mengual pasó también a estudio de la Comisión de Hacienda la instancia del Presidente de la Sociedad de Alumnos de la Escuela del Trabajo, solicitando una subvención mínima de 250 pesetas para ayuda de los gastos de una excursión científica a Carrión.

Y el edificio de la Dirección de Vías y Obras solicitando autorización para continuar las obras de construcción por administración, del camino provincial de Torrevieja a Torrejón.

Se aprobaron los asuntos siguientes: La comunicación del señor Médico Director del Manicomio Provincial, dando cuenta de la entrada y salida de dementes en aquel establecimiento.

A Salvador Sendra Santaeren, solicita ser declarado pobre a los efectos del pago de estancias causadas en el Manicomio de Valencia por su hija.

La autorización para contraer matrimonio al expósito Roque Valladares Ortiz.

Se desestimó el informe de la Dirección referente al acuerdo de la Diputación de Murcia en la construcción de la prolongación del camino vecinal de Villena a la carretera de Yecla a Pinoso por el Puerto, solicitada por el Ayuntamiento de Villena, por ser esta una carretera correspondiente a otra provincia.

Se aprobaban los asuntos siguientes: La propuesta de incautación de finca de la Sociedad Española «Paricelli», con ratista de las obras de riego bituminoso asfáltico superficial del kilómetro 1 de la carretera provincial de Alcoy a Benetres, cuya cantidad era de 6.800 pesetas.

El oficio de la Dirección solicitando autorización para efectuar por administración las obras de construcción de la carretera provincial de Ramal al Peñón de Ifach.

El acta de replanteo de la carretera provincial de Sax a la carretera de Ocaña a Alicante.

El acta de replanteo del cruce del Buranco de Chirles, trozo comprendido entre los perfiles 108 al 130 de la carretera provincial de Polop a Chirles.

La propuesta del Negociado de efectuar por administración las obras de reparación del firme de las carreteras provinciales de Elche a Dolores y Benijofar a la estación del ferrocarril, por haber quedado desierta la segunda subasta de estas obras.

Y el edificio de la Dirección de Vías y Obras solicitando autorización para continuar las obras de construcción por administración, del camino provincial de Torrevieja a Torrejón.

Se aprobaron los asuntos siguientes: El señor Gestor acompaña para la aprobación o reparos de la Comisión Gestora provincial 71 expedientes de defraudación por cédulas personales de 1932.

Apertura del período voluntario de recaudación de cédulas personales de 1934, para el día 1.º de Junio próximo en la capital y para el día 15 del mismo

La sesión de ayer en la Diputación

La primera vez que han asistido mujeres a una sesión, siendo ésta la única nota saliente de ayer en la Diputación

Con unos minutos de retraso, abre la sesión el señor Mora. Asisten los vocales señores Alonso, Mengual, Ribelles, Puigerver, Vera y Zaragoza.

Se aprobó el acta de la pasada sesión y quedó enterada la Comisión Gestora de los asuntos oficiales de la presente semana.

EL OFICIO
 Se le concede un mes de permiso al vocal de la Gestora señor Vera.

Se dió lectura a unas cuartillas escritas por el doctor don Edmundo Ramos, dando cuenta de los asuntos más interesantes tratados en la Asamblea celebrada en Madrid, en el Congreso Nacional de Medicina. Entre los puntos más interesantes está el de crear en los lugares apartados de las poblaciones centros de maternidad comarcal.

Se acordó incoar expediente de jubilación a una enfermera del Manicomio Provincial, por padecer una enfermedad crónica que le imposibilita a rendir el trabajo que se le tiene encomendado.

En el concurso para proveer la plaza de vigilante de Obras con el haber de 3 000 pesetas anuales, se presentaron cuatro señores, siendo otorgada la mencionada plaza a don José Vega, que en la actualidad desempeña el cargo de ayudante del secretario particular del Presidente de la Gestora.

Pasó a estudio de las Comisiones de Hacienda y Personal la instancia de las sirvientas del Hospital Provincial, que solicitan aumento de sueldo en sus mezzquinos salarios.

Igualmente pasó a estudio de la Comisión de Hacienda la instancia de la alcaldía de Salinas, que solicitaba se le concediese una subvención para ayuda de los gastos de adquisición de material con destino a una escuela de párvulos de nueva creación.

A petición del vocal de la Comisión Gestora señor Mengual pasó también a estudio de la Comisión de Hacienda la instancia del Presidente de la Sociedad de Alumnos de la Escuela del Trabajo, solicitando una subvención mínima de 250 pesetas para ayuda de los gastos de una excursión científica a Carrión.

Y el edificio de la Dirección de Vías y Obras solicitando autorización para continuar las obras de construcción por administración, del camino provincial de Torrevieja a Torrejón.

Se desestimó el informe de la Dirección referente al acuerdo de la Diputación de Murcia en la construcción de la prolongación del camino vecinal de Villena a la carretera de Yecla a Pinoso por el Puerto, solicitada por el Ayuntamiento de Villena, por ser esta una carretera correspondiente a otra provincia.

Se aprobaban los asuntos siguientes: La propuesta de incautación de finca de la Sociedad Española «Paricelli», con ratista de las obras de riego bituminoso asfáltico superficial del kilómetro 1 de la carretera provincial de Alcoy a Benetres, cuya cantidad era de 6.800 pesetas.

El oficio de la Dirección solicitando autorización para efectuar por administración las obras de construcción de la carretera provincial de Ramal al Peñón de Ifach.

El acta de replanteo de la carretera provincial de Sax a la carretera de Ocaña a Alicante.

El acta de replanteo del cruce del Buranco de Chirles, trozo comprendido entre los perfiles 108 al 130 de la carretera provincial de Polop a Chirles.

La propuesta del Negociado de efectuar por administración las obras de reparación del firme de las carreteras provinciales de Elche a Dolores y Benijofar a la estación del ferrocarril, por haber quedado desierta la segunda subasta de estas obras.

Y el edificio de la Dirección de Vías y Obras solicitando autorización para continuar las obras de construcción por administración, del camino provincial de Torrevieja a Torrejón.

Se aprobaron los asuntos siguientes: La comunicación del señor Médico Director del Manicomio Provincial, dando cuenta de la entrada y salida de dementes en aquel establecimiento.

A Salvador Sendra Santaeren, solicita ser declarado pobre a los efectos del pago de estancias causadas en el Manicomio de Valencia por su hija.

La autorización para contraer matrimonio al expósito Roque Valladares Ortiz.

Se desestimó el informe de la Dirección referente al acuerdo de la Diputación de Murcia en la construcción de la prolongación del camino vecinal de Villena a la carretera de Yecla a Pinoso por el Puerto, solicitada por el Ayuntamiento de Villena, por ser esta una carretera correspondiente a otra provincia.

Se aprobaban los asuntos siguientes: La propuesta de incautación de finca de la Sociedad Española «Paricelli», con ratista de las obras de riego bituminoso asfáltico superficial del kilómetro 1 de la carretera provincial de Alcoy a Benetres, cuya cantidad era de 6.800 pesetas.

El oficio de la Dirección solicitando autorización para efectuar por administración las obras de construcción de la carretera provincial de Ramal al Peñón de Ifach.

LAS PREPARACIONES DE TOCADOR DE
ELIZABETH ARDEN
 SON A LA VENTA EN LA PERFUMERIA

La Ciudad de Roma

Altamira, 11

Alicante

AGRICULTORES

mejorarás tus cosechas abonando con

URANIA

Producto desinfectante, movilizante y nitrificador de las tierras
 De venta en los almacenes de abonos de don Salvador Martí y Cia, señores Soler, Ripoll y Escolano, y otros.
 Para informes al Agente Don Fernando Soriano.—Calle de Quintana, 70 —Alicante.

mes en los demás pueblos de la provincia.

El Gestor comunica haber nombrado Agente ejecutivo para la recaudación de cédulas personales por la vía de apremio en San Vicente del Raspeig a don Gabriel Abela Alba.

La Alcaldía denuncia varias deficiencias observada en la recaudación de cédulas personales de 1933 y en la confección del padrón para 1934.

INTERVENCION
 Fué aprobada la propuesta del Negociado de acumulación de débitos a los Ayuntamientos embargados.

También se aprobó el balance de comprobación correspondiente a mes de marzo del año actual y la propuesta de habilitación de crédito para el pago al Gestor de Cédulas personales de 2 128 24 pesetas, ingresadas indebidamente a la Hacienda Pública, en concepto de 120 por ciento.

Y no habiendo más asuntos de que tratar, se levantó la sesión a la una menos quince minutos de la tarde.

La fiebre y el desfallecimiento son anuncio de enfermedad

Toda enfermedad que se ataca en sus principios, es más fácil de vencerla rápida y satisfactoriamente. No pronto como se notan sus primeros síntomas más característicos, tales como la fiebre, el cansancio, etcétera, etc., se recomienda seguidamente ponerse en cama, bebiendo muy a menudo vasos de BOISSON BLANCHE del Abate Magnat, tal como se haría si fuesen de tisana, ya que tal bebida es una concentración de plantas aromáticas reforzadas en sus propiedades por un poderoso medicamento. Desde los 35 años no abundan las dolencias de índole infecciosas, quizás será debido a que este inofensivo pero heroico medicamento se basta para hacer combatir y curar los ataques de las más peligrosas, tales como gripe, sarampión, escarlatina, viruela, erisipela, paludismo y tifus. Esta acción maravillosa se explica fácilmente por el gran poder microbicida de la BOISSON BLANCHE del Abate Magnat, que hace una limpieza rápida y completa de la sangre, destruyendo al propio tiempo los microbios, causa de la fiebre y enfermedad. De venta en todas las Farmacias al precio de pesetas 3'20 frasco. Exijase la BOISSON BLANCHE del Abate Magnat.

Con toda felicidad ha dado a luz una hermosa niña la esposa de nuestro buen amigo don Juan Iturralde, Ingeniero de la Compañía M. Z. A.

Tanto la madre como la recién nacida se encuentran en perfecto estado de salud.

LINOLEUM
 Para pisos y escarpates, en todos colores y dibujos. Duradero e higiénico. No tiene desgaste.
 Venta: Desiderio Reig, Droguería. Efectos navales
 Bailén 8 y 10.—Alicante

La Caridad
 Pompas fúnebres
 Castaños, 41 —Teléfono 2339

Alumnos libres
 de Institutos de Segunda Enseñanza a quienes interese la aprobación oficial de las Prácticas de Educación Física (Tercer curso plan de 1903—vigente—y los matriculados por asignaturas de 1.º y 2.º cursos, plan de 1932)

Dirigirse al Profesor y Médico titulado de Educación Física, en el Gimnasio del «Club Atlético Montemar», calle Manuel Antón, 22, de 5 de la tarde a 9 noche.

Sellos PROVOC
 curan blenorragia (gurgaceones)

AGRICULTORES
 mejorará tus cosechas abonando con

URANIA
 Producto desinfectante, movilizante y nitrificador de las tierras

De venta en los almacenes de abonos de don Salvador Martí y Cia, señores Soler, Ripoll y Escolano, y otros.

Para informes al Agente Don Fernando Soriano.—Calle de Quintana, 70 —Alicante.

me en los demás pueblos de la provincia.

El Gestor comunica haber nombrado Agente ejecutivo para la recaudación de cédulas personales por la vía de apremio en San Vicente del Raspeig a don Gabriel Abela Alba.

GENTE CONOCIDA

VIAJEROS
 Hemos saludado en nuestra Redacción a los queridos amigos don Francisco y don Tomás Clement Pallarés, acaudalados contratistas de Obras Públicas.

—Regresó de Madrid el diputado señor Ruiz Pérez-Aguila, que actualmente dirige nuestro periódico.

—De Madridha llegado nuestro estimado amigo don Adrian Meziat.

—Llegó la culta maestra de Hondón de los Frailes, doña Angelita Pérez Baldo.

—Ha regresado de Totana, don José Gomis estimado amigo nuestro.

ENFERMO
 Se encuentra muy mejorada la distinguida esposa de nuestro respetable y querido correligionario don Nicolás Lloret Puerto, presidente de la Cámara Oficial de Comercio de esta capital.

—Háilase mejorado de la enfermedad que le aqueja, nuestro amigo el comerciante en vinos de esta plaza, don Juan B. Gaubert.

—Le ha sido realizada una operación quirúrgica, con gran acierto al comerciante don Agustín Carrascosa, juez Municipal suplente del Distrito del No te de esta capital.

La operación fué practicada por el inteligente doctor Don Carlo Carbonell al que felicitamos efusivamente, por su gran éxito, así como al enfermo por la felicidad del acto y estado en que se encuentra.

NATALIJO
 Con toda felicidad ha dado a luz una hermosa niña la esposa de nuestro buen amigo don Juan Iturralde, Ingeniero de la Compañía M. Z. A.

Tanto la madre como la recién nacida se encuentran en perfecto estado de salud.

LINOLEUM
 Para pisos y escarpates, en todos colores y dibujos. Duradero e higiénico. No tiene desgaste.
 Venta: Desiderio Reig, Droguería. Efectos navales
 Bailén 8 y 10.—Alicante

La Caridad
 Pompas fúnebres
 Castaños, 41 —Teléfono 2339

Alumnos libres
 de Institutos de Segunda Enseñanza a quienes interese la aprobación oficial de las Prácticas de Educación Física (Tercer curso plan de 1903—vigente—y los matriculados por asignaturas de 1.º y 2.º cursos, plan de 1932)

Dirigirse al Profesor y Médico titulado de Educación Física, en el Gimnasio del «Club Atlético Montemar», calle Manuel Antón, 22, de 5 de la tarde a 9 noche.

Sellos PROVOC
 curan blenorragia (gurgaceones)

AGRICULTORES
 mejorará tus cosechas abonando con

URANIA
 Producto desinfectante, movilizante y nitrificador de las tierras

De venta en los almacenes de abonos de don Salvador Martí y Cia, señores Soler, Ripoll y Escolano, y otros.

Para informes al Agente Don Fernando Soriano.—Calle de Quintana, 70 —Alicante.



LA MARCA DE CALIDAD

Cuando necesite tomar una magnesia insista en que sea precisamente

CITRATO DE MAGNESIA EFERVESCENTE BISHOP

La diferencia entre una magnesia cualquiera y el Citrato de Magnesia, Efervescente, BISHOP es mayor de lo que usted se figura, y cuesta lo mismo.

Venta en farmacias y centros de específicos a Pts. 2,75 el frasco pequeño, Pts. 5,50 el grande y Pts. 11,50 el familiar (timbres incluidos).
 Agentes: J. URIACH y C.ª, S. A., Bruch, 49, Barcelona

Regalo gratis a mis clientes y favorecedores, seis radio-receptores y tres altavoces adicionales.
 Casa Enrique Pascual. — Almacén de Música, Plaza R. Chapí, 4, Alicante.

Con qu...
 la sesión...
 los conc...
 no, Mart...
 chez, O...
 Alamo...
 Se ap...
 rior, ...
 ción d...
 Se dió...
 de la Co...
 Públicos...
 que tom...
 te al ha...
 ción de...
 hecha a...
 ver los p...
 térito...
 Tambi...
 ción pres...
 tando qu...
 Galán y...
 clamada...
 Repúblic...
 Esta n...
 aprobada...
 Se ap...
 tos de Fo...
 Autoriz...
 mañ para...
 zo del ter...
 interiore...
 calle de...
 mira.
 El proy...
 calle de...
 tán Segar...
 que asie...
 El proy...
 calle de...
 Dr. Rico...
 ciende a...
 Proyecto...
 lle de Me...
 setas 4,97...
 Y la ad...
 ra la cons...
 Ecos
 Alcoy
 La secc...
 rá junta...
 tarde, par...
 fábricas y...
 —Ayer...
 trucción...
 ciente atr...
 de El Mol...
 cho.
 Parece...
 que el can...
 drés Nava...
 ría).
 —El ma...
 ta genera...
 con objet...
 situación...
 Gayanes...
 Nuevam...
 de Gayane...
 mentos at...
 drisco ha...
 Gayanes...
 esta situa...
 en la más...
 La prín...
 te ha des...
 que casi...
 milagroso...
 en terreno...
 era mont...
 Para mi...
 ra acudir...
 los vecid...
 recurso: u...

En el Ayuntamiento

La sesión de ayer

Una sesión pacífica

Con quince minutos de retraso, abre la sesión el señor Carbonell, y asisten los concejales señores Sanchez Santana, Martínez, Ramos, Serrano, E. Sanchez, Ortíz, Llaneras, Albricias, Mora, Alamo, Sierra, Arques y Antón.

Se aprobó el acta de la sesión anterior, y quedó enterada la Corporación de los asuntos oficiales.

De oficio

Se dió lectura a una comunicación de la Comisión permanente de Obras Públicas, agradeciendo el acuerdo que tomó el Ayuntamiento de Alicante al hacer constar en acta la satisfacción de esta Corporación por la visita hecha a nuestra ciudad con motivo de ver los planos de la futura Ciudad-Satélite.

También se da cuenta de una moción presentada por la Alcaldía solicitando que las hijas de los capitanes Galán y García Hernández, sean proclamadas ciudadanas de Honor de la República.

Esta moción de la Presidencia es aprobada por unanimidad.

Se aprobaron los siguientes asuntos de Fomento:

Autorizando a don Francisco Alemañ para adelantarla fachada un trozo del tercer piso y efectuar reformas interiores en la casa que posee en la calle de Padilla ángulo a Rafael Altamira.

El proyecto de pavimentado de la calle de Quintana, tramo entre capitán Segarra y poeta Campos Vassallo, que asciende a 7.672,20 pesetas.

El proyecto de pavimentado de la calle de Manuel Antón, tramo entre Dr. Rico y plaza de Castellón, que asciende a 11.592 pesetas.

Proyecto de pavimentado de la calle de Mendizábal que asciende a pesetas 4.971,23.

Y la adjudicación de la subasta para la construcción del pavimentado de

la ciudad, le fué otorgado al contratista señor don José Espuch Canet.

Fueron aprobados los siguientes asuntos de Cementerios:

Las instancias de doña María Satorre y hermanas sobre transmisión de dominio de un panteón a doña Salud Busquet.

El expediente promovido por don Carlos Vilaplana para la adquisición de una parcela.

Otro de don José Alemañ, para el mismo asunto y otro de doña Ramona Satorre y hermanas para el mismo efecto.

Se aprobaron los siguientes asuntos de Hacienda:

Informa de la Comisión sobre liberación de una fianza por servicios de carruaje a los médicos de la Beneficencia.

Idem sobre jubilación por enfermedad del peón de la brigada de obras don Cipriano Torregrosa!

Idem sobre pago de intereses al Banco Hipotecario de España.

Padrón del año 1934 de tasas refundidas sobre la propiedad urbana.

Acuerda sobre un pago de Imprevistos.

Reclamaciones sobre exacciones.

De doña Encarnación Linares, por contribuciones especiales.

De don Ramón Gamarasa, por Plus Valía.

De don Mariano Aylón, don Bartolomé Lloret, don Manuel Ballesta y don Juan Sogorb, sobre tasas refundidas de la propiedad urbana.

Ruegos y preguntas

Consumieron turno en los ruegos y preguntas los concejales señores Ramos y Sierra, pidiendo se pongan unas fuentes públicas en las partidas.

El señor Sierra hizo varias denuncias de su repertorio.

Y a las siete y media se levantó la sesión.

Señoras: EL FLUJO Y ENFERMEDADES DE LA MATRIZ SE CURAN CON LAS IRRIGACIONES DEL Dr. Valley

VISITE USTED LAS OFICINAS DE

Gas Alicante

Y PIDA PRESUPUESTOS DE INTALACIONES

VIDA DEPORTIVA

BOXEO

Un asunto que dará trabajo a la Federación Nacional

A su debido tiempo recibimos una carta firmada por el boxeador catalán Emiliano Saro en la cual nos decía: «entre otras cosas», que en la velada celebrada el pasado sábado en el Salón España el público había sido engañado por la empresa organizadora, pues el contrincante de Latorre II, no fué el campeón de España amateur, Conesa, como estaba anunciado, sino el firme de la carta.

Como en la misma se hacían tal cúmulo de denuncias y se ponía en entredicho la seriedad de una empresa, nos obtuvimos de publicar dicha carta hasta tanto no comprobásemos la veracidad de lo que en la misma se afirmaba.

Como apesar de ello, algunos diarios han publicado íntegra la carta, ayer recibimos unas líneas del representante de la empresa «Olimpia» Francisco Candela y en la cual desmentía rotundamente las acusaciones que contra ellos se han lanzado.

Inmediatamente, hemos procurado entrevistarnos con dicho señor y con pruebas innegables hemos podido convencernos de que en este asunto ha sido sorprendida la buena fe de los organizadores.

He aquí lo ocurrido.

La empresa «Olimpia» se puso al habla con el señor Teixido para contratar al campeón de España amateur Conesa; después de varias gestiones se llegó a un acuerdo referente a las condiciones del combate y se extendieron los contratos correspondientes.

Desde luego, fueron extendidos a nombre de Alfonso Conesa y el señor Teixido como manager del mismo estampó su firma, dando con ello conformidad a lo que se estipulaba en los referidos contratos.

Llega la noche del sábado y el representante que vino acompañando a los catalanes presenta el contrato de Conesa y el permiso de la Federación Catalana, autorizando la celebración del combate Conesa-Latorre II.

Se celebra el mismo, y ya sabemos todos que por un desgraciado accidente ocurrido durante la celebración de la pelea fué declarado vencedor el catalán por descalificación del alicantino.

Como es natural, los organizadores intentaron conseguir la revancha en tre ambos púgiles, para fecha próxima.

Se extendieron nuevos contratos, y también nuevamente a nombre de Conesa, que fueron firmados.

Estos contratos obran en poder de la empresa.

Pero cual no sería su sorpresa cuando, por una afortunada casualidad, se enteraron que dicho individuo no era Conesa, sino otro boxeador que el señor Teixido había mandado para su plantar a aquel.

En vista de ello, se anuló dichos compromisos y después de cumplir religiosamente las condiciones econó-

micas que estipularon para la celebración del combate, se desistió de celebrar la revancha que tenían proyectada.

No sin antes tener, que abonar el viaje de Martín y Emiliano Soro, pues su representante después de cobrar de manos de los organizadores lo que a ellos correspondía, salió de Alicante con todo el dinero cobrado y dejando «sin cinco» a sus representados.

Todo lo que acabamos de relatar hemos podido comprobarlo, por los contratos, cartas cruzadas entre «Olimpia» y el señor Teixido, y por recibos justificantes de las cantidades entregadas, que el señor Candela ha tenido a bien mostrarnos para que con más conocimiento de causa pudiésemos desmentir las acusaciones lanzadas contra ellos.

Aun hay más.

Parece ser, por indagaciones particulares que hemos hecho, que el autor de la tan cacareada carta, no es Emiliano Soro, aun cuando al final de la misma aparece su nombre, sino un señor que en estos tiempos organizaron veladas de boxeo en Alicante y por sus continuos desaciertos en la organización de las mismas, lograrán extinguir, casi, la poca llama de atención que quedaba en Alicante a este deporte.

Y hoy cuando una empresa está dispuesta a enmendarse dentro de sus posibilidades, el «desbarajuste», que, precisamente, ellos ocasionan dentro de la afición al boxeo, cuando en su

primera reunión les ha acompañado el éxito y el público ha salido satisfecho de la velada es cuando estos señores con un alicantinismo que les honra, se han apresurado a decir que el público ha sido engañado y que los organizadores son unos desaprensivos.

Claro que todo esto lo dicen por que como ellos nunca supieron dejar contento al público, les daña que ahora, así de pronto surja una empresa que aun a riesgo de hacer algún sacrificio económico, logre celebrar veladas en las cuales el aficionado sale satisfecho por los combates que acaba de presenciar.

Afortunadamente la maniobra ha fracasado, y ya sabe el aficionado cuáles han sido las causas por las cuales se le presentó un boxeador por otro en la velada del pasado día 19. —C.

De la gran fiesta de San Juan «Les fogueres»

Nuestra fiesta tiene el encanto este año, de juntar en nuestra Ciudad a artistas, escritores y figuras de alto relieve en la política, y en el arte.

La «foguera» castiza de la popular Plaza de las Monjas, recibirá en su seno al escultor mundialmente conocido y admirado don Mariano Benlliure, el cual ha escrito a la mencionada comisión fogueril, comunicándole que llegará a nuestra población el mismo día de la «plantá» de nuestras universalmente populares «Fogueras de San Juan».

El señor Benlliure será huésped de Alicante durante cuatro días, y en ellos tiene el deseo de inspirarse para la confección de una figura que represente la belleza de nuestras noches clásicas de San Juan.

Así nos lo ha comunicado el Presidente de aquel distrito señor Espuch.

Compañía Trasmediterránea

De ALICANTE a ORAN

Salidas los MARTES a las cuatro de la tarde.

PRECIOS DE LOS PASAJES

IDA		IDA Y VUELTA (valdora la vuelta por 2 años)	
Lujo.	Ptas. 149'55	Ptas. 234'55	
1.ª clase.	» 120'85	» 193'25	
2.ª clase.	» 81'45	» 128'40	
3.ª clase.	» 48'05	» 75'05	
Cubierta.	» 30'80	» 49'05	

Para Ibiza Palma (Servicio correo).—Los DOMINGOS a las doce.

» Canarias (Servicio rápido directo).—Quincenalmente LUNES.

» Cartagena, Almería, Málaga, Ceuta, Cádiz, Canarias.—Quincenalmente los SABADOS.

» Valencia.—Los LUNES a las seis de la tarde.

» Barcelona (Con escala en Valencia).—Quincenalmente los LUNES a las seis de la tarde.

» Cádiz, Fernando Poo y Guinea Española.—Los días 17 de cada mes.

Para toda clase de informes dirigirse a

Compañía Trasmediterránea.—Delegación de ALICANTE.

Paseo de los Mártires, 3, bajos.—Apartado 44.—Teléfonos 1852 y 1217.

La «foguera» de la Plaza del 14 de Abril trabaja activamente en la confección del programa de fiestas a realizar durante los días de nuestras fiestas.

Este año piensan echar el resto y hacer más aún si cabe agradablemente feliz la estancia de su «foguerer macho» el ilustre alicantino y gloria de nuestro teatro don Carlos Arniches Barrera.

Los señores Pascual P. Devesa, Torras, Sellés y demás señores pertenecientes a esta Comisión de la bellísima plaza del 14 de Abril, tienen en proyecto la realización de un acto que por su carácter es digno de aplauso.

Se trata de una verbena en la que se descubrirá la placa con que se le dará el nombre de Arniches, a una de las calles más típicas de aquel distrito, y a la que concurrirán el mencionado comediógrafo y todas las bellezas de los distritos fogueriles de Alicante y sus damas de honor.

De llevarse esto a la práctica, será una de las mejores cosas que Alicante haga por sus preclaros hijos.

El maestro don Jacinto Guerrero ha prometido a la Comisión de la «foguera» de la calle de Díaz Moreu, cuna de las mujeres bonitas alicantinas, el envío de un castizo pasodoble alusivo a nuestras fiestas, que será estrenado el día que desfilen las bandas «fogueriles» en la mañana del 22 del próximo mes de Junio.

Los que han oído ya el citado pasodoble dicen que es algo magnífico y que se hará popular en toda España tan pronto sea estrenado.

Nuestro ilustre jefe don Alejandro Lerroux, «Foguerer macho» de la calle de Tr. Falgar, ha manifestado a la comisión de esta calle, que asistirá a los festejos que se realicen en Alicante durante los grandes días de nuestras fiestas ilimitables.

Maison - Dorée

CAFE RESTAURANT
Servicio completo por cubiertos y a la carta.
CERVEZAS : APERITIVOS
MARBISCOS
Mayor, 6. ALICANTE Padilla, 2.

Ecos de la provincia

Alcoy

La sección de sombrereros celebrará junta general hoy, a las seis de la tarde, para tratar sobre el cierre de fábricas y otros asuntos de interés.

—Ayer mañana el Juzgado de instrucción, con los detenidos por el reciente atraco, estuvo en la carretera de El Molinar reconstituyendo el hecho.

Parece que el resultado demuestra que el causante de la muerte es el Andrés Navarro, natural de Vera (Almería).

—El martes próximo celebrará junta general la Asociación de la Prensa, con objeto de tratar sobre su actual situación económica.

Gayanes

Nuevamente el término municipal de Gayanes ha sido víctima de los elementos atmosféricos. Un violento pedrisco ha devastado los campos de Gayanes. Tres años consecutivos en esta situación, han sumido al pueblo en la más espantosa miseria.

La principal riqueza que es el aceite ha desaparecido se puede decir que casi totalmente. Después de los milagrosos esfuerzos para convertir en terrenos de cultivo lo que antes era montaña!

Para mitigar tanta desgracia debiera acudir el Gobierno en ayuda de los vecinos de la localidad arbitrando recursos urgentemente y que urgente-

mente también se proceda a la construcción del trozo de carretera que falta por terminar enlazando, los que ya están terminados, estableciendo la comunicación regular con el vecino pueblo de Beniarrés por la carretera de Salem.

Banco de España

ALICANTE

Habiéndose extraviado el resguardo de depósito intransmisible número 1.208 de un título de la Deuda perpétua al 4 por 100 interior, de pesetas nominales 5.000, expedido por esta Sucursal el 2 de Julio de 1919 a favor de don Vicente Zaragoza Fuster, se anuncia al público por primera vez para que el que se crea con derecho a reclamar, lo verifique dentro del plazo de un mes a contar desde la fecha de publicación de este anuncio en la «Gaceta de Madrid», según determinan los artículos 4 y 41 del Reglamento vigente de este Banco, advirtiéndole que, transcurrido dicho plazo sin reclamación de tercero, expedirá el correspondiente duplicado, anulando el primitivo y que dando el Establecimiento exento de toda responsabilidad.

Alicante 26 de Mayo de 1934.—
El Secretario, J. Alemany Carsi.

Ya se ha conseguido

fabricar una Hoja de afeitar, verdadero modelo de suprema perfección; sólo el temple de los aceros toledanos permite obtener una hoja tan fina, con la elasticidad y resistencia necesarias, como la

ESPECIAL EXTRA FINA

TOLEDO
FABRICA NACIONAL

ELABORADA CON ACERO DE 0,09 mm DE ESPESOR

LA HOJA DE AFEITAR QUE ENTUSIASMA A QUIEN LA PRUEBA

Es la hoja ideal para toda clase de barbas, pues su corte perfecto y suave es insensible aún para los cutis más delicados

PAQUETE DE 10 HOJAS, PTAS. 4. HOJA SUELTA, 0,40

Productos Nacionales, S. A. Madrid, Barcelona

¡QUEDARA VD. SORPRENDIDA DE SUS PIES!

¡Qué felicidad si nunca más padeciera Vd. de males de pies! Piénselo bien, no más tobillos hinchados, ni pies irritados o doloridos, no más callos o durezas lancinantes. Tendrá Vd. esta agradable sorpresa empleando los Saltratos Rodell. Estas sales transforman el baño de pies en medicamento y ligeramente oxigenado que posee grandes propiedades antisépticas, tónicas y descongestionantes. Los Saltratos Rodell remozan completamente los pies aún en los casos más rebeldes y reblandecen a tal punto los callos que pueden quitarse fácilmente, sin temor de herirse. De venta en todas las farmacias, droguerías y Centros de Específicos.

¡Reumáticos! ¡Artríticos! Curaréis tomando NATROSIL con TIROIDES

DEL DOCTOR COQUILLAT

Medicación moderna para el tratamiento químico--opoterápico del REUMATISMO AGUDO, NEURALGIAS, CRATICA AFECCIONES BILIARES, etc.

